
Uéi!VERSIDADE 
DE VIGO 

De seguido infónnolle dos acordos da sesión ordinaria do Conselio de Goberno que tivo lugar, o 1nartes, día 
25 de novembro de 2008, na Sala de Xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese. 

* Aprobación das Liñas xerais e procedemcnto para a realización de teses de doutoramcnto en réximc de 
cotutela. 

* Aprobación de prazas a prover n1ediante concurso de acceso entre acreditados. 
* Creación de cargos académicos vinculados a institucións; responsable da oficina de software libre. 
* Aprobación do plan de desgravacións docentes no POI) do curso 2009/10. 
* Aprobación da proposta de acordo da COAP para a revisión do apartado e) do artigo 2 do Procedernento de 

avaliación de solicitudes de quinquenios. 
* Aprobación da facultade ao reitor para que en nome do Consello de Goberno eleve ao Consello Social a 

proposta sobre a a..<;ignación de retribucións adicionais vinculadas a méritos individuais docentes, 
investigadores, de desenvolvemento tecnolóxico, de transferencia de coñecemento e de xestión 
correspondentes ás convocatorias da Xunta de Galicia. 

* Aprobación do acordo sobre asimilación de postas de xcstión universitaria a cargos académicos. 
* Autorización de matrícula extraordinaria de n1áis de 135 créditos no curso 2008/09. 
* Inadrnisión do recurso de alzada presentado por D. José R. Rúa Rodríguez contra os acordos adoptados pala 

Xunta de Facultade de Belas Artes de 8 de xullo de 2008. 
* Desestimación do recurso de alzada presentado por D. José R. Rúa Rodríguez con1Ta un acordo adoptado 

pala X unta de Facultadc de Belas Altes de 1 O de setembro de 2008. 
* Validación das me1norias de grao e máster oficial de carácter investigador aprobadas palas Xuntas de 

Titulación e de Centro fóra de prazo: grao en publicidade, grao en dirección e xestión pública, grao en 
comunicación audiovisual, grao en enxeñaría informática, 1náster en ordenación xurídica do mercado, master 
en menores en situación de desprotección e conflicto social e máster de investigación en co1nunicación. 

* Aprobación da supresión dos prazos que teñen o Consello Social, a COAP, a Comisión de Posgrao e o 
Consello de Goberno para a emisión do informe e aprobación das memorias de grao e máster. 

* Aprobación dos plans de estudo dos seguintes graos: enxeñaría informática, xeografia e historia, dereito, 
publicidade e relacións públicas, xestión pública, comunicación audiovisual, fisioterapia, bio!oxía, cíencias 
do mar, química e relacións laborais e recursos hu1nanos. 

* Aprobación dos seguintes másters oficiais de carácter profesionalizante para o curso 2009/10: análise dos 
procesos de auditoría dos estados financeiros, infonuación técnica do 1nedicamento, libro ilustrado e 
animación audíovisual, economía, avaliación e xestión do medio maríño e os recursos pesqueiros, 
innovación industrial e optimización dos procesos. finanzas, tecnoloxías para a protección do patrimonio 
cultural inmoble. contaminación industrial: avaliación prevención e control, enxcñaría de proxectos de 
deseño, desenvolvemento e fabricación industrial, dirección e xestión da loxística e a cadea de 
subn1inistración. 

* Aprobación da participación da Universidade de Vigo no Centro Tecnolóxico Téxtil. 
* Aprobación da participación da Universidade de Vigo no Centro de Innovación Tecnolóxica para a 

Autonomía Persoal e os Colectivos Dependentes. 
* Aprobación da participación da Universidade de Vígo na Fundación Vigo Convention Bureau. 
* Aprobación da participación da Universidade de Vigo na Fundación Centro Tecnolóxico Lácteo de Galicia. 
* Aprobación da autorización a Anfaco para que instale canos no subsolo dos terreos da Universidade de 

\1igo. 
* Aprobación dos seguintcs convenios: Convenio de colaboración coa Escola Galega de Administración 

Pública e a Universidade de Santiago de Compostela para a realización conxunta do "l congreso 
multidisciplinar sobre interferencias parentais trala ruptura de parella" -· Convenio de colaboración coa 
Consellería de Cultura e Deporte, a Universidade de Santiago de Co1npostela e a Uníversidade da Coruña 
para a realización do programa de investigación histórica sobre a represión na Galicia: "as vítimas, os 
nomes, as voces e os lugares" (3ª fase). 

Vigo, 26 de nove1nbro de 2008 
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